



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL CONJUNTO Nº 1 / 2025 - PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.020837/2025-76

Foz Do Iguaçu-PR, 16 de setembro de 2025.

A UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG) e Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), torna público a retificação do Edital Conjunto n. 01/2025/PRPPG/PROEX, nos seguintes termos:

1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

Etapas	Data limite
Encontro geral presencial (item 8.2 deste edital)	16/09/2025 às 9h15
Assinatura do Termo de Compromisso no SIPAC pelo(a) expositor(a)	a partir de 16/09/2025

1.2 Leia-se:

Etapas	Data limite
Encontro geral on-line (item 8.2 deste edital)	19/09/2025 às 14h15
Assinatura do Termo de Compromisso no SIPAC pelo(a) expositor(a)	a partir de 19/09/2025

1.3 Onde se lê:

Treinamento	Local	Dia e horário
Encontro presencial	A120 (CI, Bloco 2)	16/09/2025 às 9h15

1.4 Leia-se:

Treinamento	Local	Dia e horário
Encontro On-line	link será disponibilizado posteriormente	16/09/2025 às 9h15

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital Conjunto n. 1/2025/PRPPG/PROEX, permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 16/09/2025 18:34)

ANDREIA DA SILVA MOASSAB
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEX (10.01.05.18)
Matrícula: 2942304

(Assinado digitalmente em 16/09/2025 11:16)

LAURA FORTES
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2306912

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **EDITAL CONJUNTO**, data de emissão:
16/09/2025 e o código de verificação: **8777942104**